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Z N A S Z  D O B R Z E
C H E M I Ę ?

 

K L I K N I J  W  P Y T A N I E  
I  S P R A W D Ź  S I Ę ! ! !
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Produkt reakcji kwasu metanowego 
z etanolem to...

Przygotowano 200 g roztworu siarczanu (VI)
sodu o stężeniu 30%. Objętość wody do
sporządzenia tego roztworu wynosi...
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Do probówki z wodą wsypano niewielką ilość
stałego tlenku sodu, całość wymieszano, a
następnie zbadano odczyn roztworu za pomocą
papierka uniwersalnego, który zabarwił się na
kolor...
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Pewien pierwiastek chemiczny ma elektrony
rozmieszczone  na 3 powłokach, z czego 6 to
elektrony walencyjne. Jego symbol to...
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Przeprowadzono reakcję chemiczną
wodorotlenku żelaza (III) z kwasem
siarkowym (VI). Współczynniki
stechiometryczne w tej reakcji
wynoszą...
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http://www.nasza-szkola.pl/
https://forms.gle/CZFGyogyarKgCySg7
https://forms.gle/CZFGyogyarKgCySg7
https://forms.gle/CZFGyogyarKgCySg7
https://forms.gle/W85CTBvChxD8rRrw5
https://forms.gle/qn52koKjf9nScvWx5
https://forms.gle/VyU4rcJwtNhBnH8K6
https://forms.gle/VyU4rcJwtNhBnH8K6
https://forms.gle/VyU4rcJwtNhBnH8K6
https://forms.gle/v6ycSAhcpGivnjrj9

